



Fosta companie Antercom SRL din 1995 s-a transformat în 2010 într-un grup de companii format din: SEOMAXIM SRL cu sediul în România și SEOMAXIM Inc cu sediul în Seychelles. Având o experiență încă de la apariția primului calculator Cobra, HC 85 și a internetului în România am crescut și m-am maturizat pe internet. Atâția ani petrecuți pe internet și-au pus amprenta printr-o experiență maximă în toate domeniile de activitate de pe internet. În anul 2010 am înțeles că SEO și alte metode de promovare online vor fi viitorul marketingului online pe internet. Prin urmare am achiziționat domeniile seomaxim.com și seomaxim.ro după care am înființat în România SEOMAXIM SRL pentru clienții din România și SEOMAXIM Inc. pentru clienții din afara teritoriului României.

Domeniile de activitate cuprind două departamente:

1. Departamentul de Promovare: promovare prin SEO și Audit SEO, promovare prin Google Adwords, Youtube, Google+, promovare prin Facebook Advertising, promovare prin Bannere online, advertoriale
2. Departamentul de Programare Web și Web Design: creare Logo, Template-uri pentru site-uri și Bannere, creare Site-uri Personalizate de toate tipurile Optimizate pentru Google, creare Platforme Inteligente de tip CMS, CRM, ERP pentru organizarea și automatizarea proceselor de vânzări și management având ca scop maximizarea profitului companiei dumneavoastră.

### **Programator PHP, jQuery, Bootstrap 3 - 2 poziții vacante**

#### **Descriere:**

Asigurăm contract de muncă full-time sau part-time în București. Activitatea se va desfășura în punctele noastre de lucru din Str. Matei Basarab nr. 106, Sector 3 sau Str. Traian nr. 120, Sector 3.

Toate tipurile noastre de site-uri și aplicații de programare sunt prezentate pe [www.seomaxim.ro](http://www.seomaxim.ro).

#### **Cerinte:**

Integrarea funcționalităților frontend și backend, conform caietelor de sarcini, după realizarea HTML-urilor statice ale site-ului de către departamentul de web design.

Pentru a aplica puteți depune CV la adresa: [jobs@seomaxim.ro](mailto:jobs@seomaxim.ro)

